

നികുതി ഉദ്യോഗസ്ഥർ ചമഞ്ഞ തട്ടിപ്പ്; മൂന്നുപേർ കൂടി അറസ്റ്റിൽ

രണ്ട് കാറുകൾ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തു

തലശേരി: ആറാഴ്ചയിൽ നികുതി വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ ചമഞ്ഞ തട്ടിപ്പിന് എതിരെ ചെമ്മൂട് പണമടയ്ക്കൽ കമ്മിഷൻ കമ്മീഷൻ (31), പാലക്കാട് ആലത്തൂരിലെ ഷിജു എന്ന ആന്റോ (39), തൃശൂർ കൊടകര ആനന്ദൻ (34) എന്നിവരെയും (34) എന്നിവരെയും എ.എസ്.പി. ചൈതൻ തമ്പുരാൻ നേതൃത്വത്തിൽ പിടികൂടിയത്. തട്ടിപ്പിന് ഇവർ ഉപയോഗിച്ച രണ്ട് കാറുകളും കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തു. ഇന്നലെ നാലുപേരെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. ഇതോടെ ഈ കേസിൽ അറസ്റ്റിലായവരുടെ എണ്ണം ഏഴായി. ഇനി രണ്ടുപേരെ പിടികൂടാനുണ്ട്.



തട്ടിപ്പ് സംഘത്തിൽ നിന്ന് പോലീസ് പിടിച്ചെടുത്ത കാറുകൾ



പിടിയിലായ ആൽബിൻ, ഷിജു, രജിഷ്, ഇന്നലെ പിടിയിലായ ജോണി വിനയ്

കഴിഞ്ഞ സെപ്റ്റംബർ 20ന് തലശേരി സെയ്ദാർപള്ളി-ജഗന്നാഥ ടെമ്പിൾ റോഡിലെ ഹുദയിൽ പി.പി. മജീദിന്റെ വീട്ടിലാണ് ആറാഴ്ചയിൽ നികുതി വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ ചമഞ്ഞ തട്ടിപ്പിന് നേതൃത്വം നൽകിയ എ.എസ്.പി. ചൈതൻ തമ്പുരാൻ നേതൃത്വത്തിൽ പിടികൂടിയത്.

പങ്കാളികളാക്കിയത്. ഇന്ന് പിടിയിലായ ഷിജുവായിരുന്നു നാടക സംഘത്തിൽ നിന്നായി പോലീസ് തിരിച്ചെടുത്തത്. വാതിലിൽ മുട്ടാനും വാതിൽ തുറന്നാൽ ചേർത്തലയിൽ നിന്നുള്ള പോലീസിന്റെ സഹായത്തോടെ തലശേരിയിൽ നിന്നുള്ള പോലീസാണ് മൂന്നുപേരെയും പിടികൂടിയത്. തട്ടിപ്പിന് ഉപയോഗിച്ച കെ.എൽ. 01 എ.എൽ. 861 ഇനോവ, കെ.എൽ. 63 ഇ. 5737 ബലേനോ എന്നീ കാറുകളാണ് പിടിച്ചെടുത്തത്. തമിഴ്നാട് സമരദാരി ആറു മുഖം, വക്കീലാണ് വിളിപ്പേരുള്ള ഒരാൾ എന്നിവരാണ് ഇന്ന് കേസിൽ പിടികൂടാനുള്ളത്. ഇന്ന് പിടിയിലായവരെ തലശേരി സി.ഐ എം.പി. ആസാദ് വിശദമായി ചോദ്യം ചെയ്തുവരികയാണ്. എ.എസ്.പി.യുടെ കോർഡിനേഷൻ സുജേഷ്, രാജീവ്, മിറജ്, ശ്രീജേഷ്, രഞ്ജിത്ത് എന്നിവർ ചേർന്നാണ് മൂന്നുപേരെയും പിടികൂടിയത്.

പിഡിപ്പിക്കാൻ ശ്രമം; ശ്രീകണ്ഠപുരത്ത് ജിം പരിശീലകൻ അറസ്റ്റിൽ

ശ്രീകണ്ഠപുരം: നൃത്തം പഠിക്കാൻ പോയി വരികയായിരുന്ന 12കാരിയെ പിന്തുടർന്ന് നഗര പ്രദേശത്തുപിച്ച് പിഡിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചതിന് ശ്രീകണ്ഠപുരത്തെ ജിം പരിശീലകൻ അറസ്റ്റിൽ. ശ്രീകണ്ഠപുരം ബസ്സ്റ്റാന്റിലെ ജിം പരിശീലകൻ ആലിഷ് മണ്ണഞ്ചേരിയിലെ കുന്നപ്പള്ളിയിൽ ഹൗസിൽ സുലൈമാനാണ് (35) എസ്.ഐ സി. പ്രകാശൻ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. കഴിഞ്ഞ ദിവസമായിരുന്നു കേസിലെ പരാതികൾ നൽകിയത്. പെൺകുട്ടികളെ ഇയാൾ സ്വീകരിച്ചത് ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്. പോക്സോ വകുപ്പ് പ്രകാരമാണ് ഇയാളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. വൈകിട്ടോടെ പ്രതിയെ തളിപ്പറമ്പ് കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കും.

നടൻ മുക്കേഷ് മോദായി പെരുമാറിയത് സാങ്കേതിക പ്രവർത്തക

കണ്ണൂർ: നടനും ഇടതുപക്ഷ എം.എൽ.എയുമായ മുക്കേഷ് തന്നെ ശല്യപ്പെടുത്തിയെന്ന ആരോപണവുമായി സാങ്കേതിക പ്രവർത്തക ഒരു ടെലിവിഷൻ പരിപാടിയിലെ ഷൂട്ടിംഗിനിടയിൽ മുക്കേഷ് തന്നോട് മോശമായി പെരുമാറിയെന്ന് സാങ്കേതിക പ്രവർത്തക സെൻ ജോസഫാണ് വെളിപ്പെടുത്തിയത്. മിടു കാമ്പയിന്റെ ഭാഗമായി ടിവിയിലെ ട്രാജിക് മോശമായി പെരുമാറിയെന്ന് സാങ്കേതിക പ്രവർത്തക സെൻ ജോസഫാണ് വെളിപ്പെടുത്തിയത്. മിടു കാമ്പയിന്റെ ഭാഗമായി ടിവിയിലെ ട്രാജിക് മോശമായി പെരുമാറിയെന്ന് സാങ്കേതിക പ്രവർത്തക സെൻ ജോസഫാണ് വെളിപ്പെടുത്തിയത്.

ശബരിമല സ്ത്രീ പ്രവേശനം: ഹർജികൾ അടിയന്തരമായി പരിഗണിക്കില്ലെന്ന് സുപ്രീംകോടതി

ഡൽഹി: ശബരിമല സ്ത്രീ പ്രവേശനം അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിന് സുപ്രീംകോടതി അനുമതി നൽകിയ വ്യക്തികൾക്ക് അടിയന്തരമായി പരിഗണിക്കാനാണ് കോടതി വ്യക്തമാക്കിയത്. ഹർജികൾ അടിയന്തരമായി പരിഗണിക്കാനാണ് കോടതി വ്യക്തമാക്കിയത്. ഹർജികൾ അടിയന്തരമായി പരിഗണിക്കാനാണ് കോടതി വ്യക്തമാക്കിയത്.

കേന്ദ്ര സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയ എസ്.എഫ്.ഐ പ്രവർത്തകൻ കൈത്തരം മുറിച്ചു

കാസർകോട്: പെരിയ കേന്ദ്ര സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കപ്പെട്ട എസ്.എഫ്.ഐ പ്രവർത്തകൻ കൈത്തരം മുറിച്ചു ജീവനൊടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. തൃശൂർ ആവശ്യ സേവനങ്ങൾ സർവ്വകലാശാലയിൽ ഇന്റർനാഷണൽ റിലേഷൻസിൽ ബിരുദാനന്തര വിദ്യാർത്ഥിയുമായ അഖിലിന് (25) ആണ് ജീവനൊടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചത്. ഇന്ന് രാവിലെ എട്ട് മണിയോടെ കാമ്പസിലെ ഹെലിപാട്ടിലാണ് അഖിലിന് അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. അഖിലിനെ കണ്ടെത്തിയത്. ഹെൽത്ത് ബുക്കിംഗ്.

അഖിലുടെ കേന്ദ്ര സർവ്വകലാശാല അധികൃതരെ അപകീർത്തിപ്പെടുത്തിയെന്നാലാണ് പിച്ച് അഖിലിനെ സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കിയത്. ഇതിനെതിരെ എസ്.എഫ്.ഐ സമരം നേടിയത് ഇരട്ടിയായിരുന്നു. പ്രശ്നം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടില്ല. കോളേജിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നും അഖിലിനെ ഒഴിവാക്കിയിരുന്നു. ഇതേ തുടർന്ന് ഒരു സുഹൃത്തിന്റെ കൂടെ താമസിച്ചുവരികയായിരുന്നു. കോളേജിൽ തിരിച്ചെത്തിയ അഖിലിനെ തുടർന്നാണത്രെ ജീവനൊടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചതെന്ന് കരുതുന്നു. അഖിലിനെ കാഞ്ഞങ്ങാട് ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു.



ആശുപത്രിയിൽ കഴിയുന്ന അഖിലിന്

കാർട്ട് അനലൈസിസിനെയും മറികടന്ന് വ്യാജ സ്വർണ്ണം നൽകി തട്ടിപ്പ്

തളിപ്പറമ്പ്: സർവ്വകലാശാലയിൽ കാർട്ട് നിർമ്മാണത്തിന് കാർട്ട് അനലൈസിസിനെയും മറികടന്ന് വ്യാജ സ്വർണ്ണം നൽകി തട്ടിപ്പ്. നിസാർ അബ്ദുൾ റഹ്മാൻ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറായ തളിപ്പറമ്പ് ദേശീയപാതക്കരികെ യുള്ള സിസ് ഗോൾഡിലാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം മധ്യവയസ്കൻ തട്ടിപ്പ് നടത്തിയത്. കഴിഞ്ഞ 29ന് ആരംഭം വാങ്ങാൻ അനന്തൻ പൂരത്തോട് മെന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തിയ വ്യക്തി സിസ് ഗോൾഡിലെത്തിയിരുന്നു. 32.510 ആരംഭം വാങ്ങിയ ഇയാൾ പകരം 25.850 ഗ്രാം ബ്രോംസെറ്റ് നൽകി. കാർട്ട് അനലൈസിസിന് പരിശോധനയിൽ ബ്രോംസെറ്റ് നിലവാരം കുറഞ്ഞതാണെന്ന് കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. 916 പ്യൂരിറ്റി ലഭിക്കുന്ന രൂപത്തിൽ പുറംഭാഗം ഗോൾഡ് കമ്പോസിറ്റ് നടത്തി ഉൾഭാഗം ചെമ്പ് ചേർത്തതായിരുന്നു ബ്രോംസെറ്റ്. ബ്രോംസെറ്റ് മെറ്റ് ചെയ്ത് ലാബ് പരിശോധന നടത്തിയപ്പോഴാണ് പത്ത്



സിസ് ഗോൾഡിന്റെ നിരീക്ഷണ ക്യാമറയിൽ പതിഞ്ഞ തട്ടിപ്പുകാരന്റെ ചിത്രം

നകീരൻ ഗോപാലൻ അറസ്റ്റിൽ

ചെന്നൈ: നകീരൻ ദൈവദാരിക പത്രാധിപർ നകീരൻ ഗോപാലൻ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. ഇന്ന് രാവിലെ ചെന്നൈ വിമാനത്താവളത്തിൽ വെച്ചാണ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. തമിഴ്നാട് ഗവർണ്ണർ ബൻവാലിയോൽ പുരോഹിതനെ അപകീർത്തിപ്പെടുത്തിയ രീതിയിൽ ലേഖനം എഴുതിയെന്ന രാജ് വെൻകട്ടെ പരാതിയിൽ കേസടുത്തിരുന്നു. ബി.എസ്.സി മാൻസ് മൂന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥിനികളായ നാലുപേരെ മധ്യമൈ കാമരാജ് സർവ്വകലാശാലയിലെ ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഇംഗിതത്തിന് വഴങ്ങാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു കുറ്റത്തിന് സകാര്യ ആർട്ടിസ് കോളേജിലെ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ നിർമ്മലാ ദേവിയെ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. ഈ കേസിൽ ഗവർണ്ണർക്കെതിരെ യും ആരോപണം ഉയർന്നിരുന്നു. പത്രസമ്മേളനത്തിനിടെ അനുവാദം ഇല്ലാതെ മധ്യമ പ്രവർത്തകയുടെ ശരീരത്തിൽ സ്പർശിച്ചു ഗവർണ്ണർ വിദ്വേഷം



വിവാദത്തിൽ അകപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ വിഷയങ്ങളിൽ നകീരൻ വാരിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ലേഖനം ആണ് പരാതിക്കിടയാക്കിയത്. 2012ൽ അന്നത്തെ മുഖ്യമന്ത്രിയായിരുന്ന ജയലളിതയെതിരെ നകീരൻ വാരികയിൽ ലേഖനം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചതാണ് വിവാദമായിരുന്നു. നേരത്തെ കാട്ടുകുളൽ വിരോധമായി വന്നതിൽ വെച്ച് പലതവണ അഭിമുഖം നടത്തി ശ്രദ്ധ പിടിച്ചുപറ്റിയ പത്രപ്രവർത്തകനാണ് നകീരൻ ഗോപാൽ. വിരോധ പോലെ നകീരൻ ഗോപാലനും കൊമ്പൻ മിശ്രയുണ്ട്.

കാത്തിരിപ്പിന്റെ കാലം കഴിഞ്ഞു.. !!
കുറഞ്ഞ വിലയിൽ റെഡിമെയ്ഡ് കട്ടിലു ജനതർ ഡോർ
 കട്ടിലു ₹ 3750/- 3 പാളി ജനതർ ₹ 9350/-
 ഡോർ ₹ 2400/-
സോഫാ വുഡ്
 N.H ചിറവക, തളിപ്പറമ്പ് | N.H മാങ്ങാട്
 Mob: 8592 888 005 | 8593 888 013